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Ata da oitava sessão ordinária da câmara municipal de Theobroma, aos quatorze 

(14) dias de março (03) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), ás 10:25 dez 

horas e vinte e cinco minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a oitava sessão ordinária.  Convidou o excelentíssimo 

vereador Cesar para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 7:8). Após o Presidente 

convidou a 2° Secretaria a fazer a leitura da 7° Ata Sessão Ordinária. Em 

seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade 

dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; primeira votação e 

discursão do Projeto de Lei N° 12/GP/PMT/2022, o qual “Autoriza O Poder 

Executivo Municipal A Receber Doação De Vias De Acesso, E Da Outras 

Providencias”. Na sequencia o Presidente passa a presidência para o Vice-

presidente para fazer uso da tribuna em tempo máximo de quinze minutos (15). 

Vereador cumprimenta o público presente, relata a sua ida a Porto velho, sobre 

aquisição de um veículo para o programa seminação do gado leiteiro, relata da 

importância desse recurso.  O vice-presidente retorna à presidência ao 

Presidente, na sequencia o Presidente convida o vereador André para fazer uso 

da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta a todos, parabeniza a vereadora Vanessa pelo evento aos dias das 

mulheres, relata da sua ida a Porto Velho, sobre os recursos que estão a 

caminho. O Presidente convida o vereador Ronei para fazer uso da tribuna em 

um tempo máximo de quinze (15) minutos. Vereador cumprimenta a todo 

público presente, relata sobre a recuperação da ponte da linha 603, sobre a sua 

ida a radio no programa sábado mix, sobre a instalação de lâmpadas, e piso 

salarial dos professores. Na sequencia o Presidente convida o vereador João para 

fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. Vereador 

cumprimenta público presente, agradece a Deus, relata sobre a recuperação da 

ponte 603, sobre a manutenção de lâmpadas na vila palmares. Na sequencia o 

Presidente convida o vereador Júnior para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. Cumprimenta a todos presentes, agradece a 

Deus, parabeniza a vereadora Vanessa pelo evento do dia das mulheres, relata 

sua ida escola Manoel Ribeiro para participar do evento dias das mulheres. 

Presidente convida Vereador Marcio para fazer uso da tribuna em seu tempo de 

líder. Vereador cumprimenta a todo público presente, lamenta o falecimento do 

Sr. Donias um dos fundadores do Município, agradece ao Deputado Ribamar 

Araújo pela visita ao Município. Na sequência, o Presidente convida o Vereador 

Gilmar para fazer uso da tribuna em seu tempo de líder. Vereador cumprimenta 

a todo público presente, parabeniza a vereadora Vanessa pelo primeiro encontro 

de mulheres empodeiradas, relata do 100 mil de emenda para saúde. O 

Presidente convida a 2° Secretaria para fazer a leitura do projeto de lei N° 
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12/GP/PMT/2022, após passa para sua primeira votação e foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes, vereador Cesar pede dispensa de 

interstício, Presidente concede, o Projeto de lei passa para sua segunda votação e 

foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor 

Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, 

encerrou a oitava Sessão Ordinária as 12:13 doze Horas e treze minutos. 

  

 
 
 
 

_________________________________________ 
                                               Jose Carlos Marques Siqueira 
                                                         Presidente – CMT 


